

În cinstea tinereții noastre

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În cinstea marii sărbători a partidului



MOBILIZARE EXEMPLARĂ PENTRU ÎNFĂPTUREA PROGRAMELOR DE DEZVOLTARE ARMONIOASĂ ECONOMICĂ-SOCIALĂ A PATRIEI NOASTRE



SUCCESE ÎN MUNCĂ

La sfârșitul primului trimestru din acest an, activitatea colectivului de muncă de la ÎNTEPRINDEREA DE ACCESORII METALICE PENTRU INDUSTRIA TEXTILĂ DIN CAPITALA s-a soldat cu un plus de peste 2,5 milioane lei la producția marfă...

Performanța — starea muncii de fiecare zi a întregului colectiv de tineri

O primă remarcă asupra activității desfășurate de tinerii muncitori și specialiști ai Pieșei de Schimb „Turdeana” — din municipiul Turda — ar fi aceea că aici, în decursul a cîteva ani, întreaga activitate a cunoscut un adevărat salt spectaculos...

LA FABRICA DE ACCESORII ȘI PIESE DE SCHIMB „TURDEANA”, TURDA

sef de secție în cadrul fabricii, am asigurată-o în cea mai mare parte cu forțe proprii. Apoi, în ce privește personalul muncitor și tehnic, de la circa 31 de tineri absolvenți de liceu sau de școli profesionale și două cadre cu studii superioare...

ÎN PAGINA A 2-A : • VIBRANTĂ EXPRESIE A VOINTEI SUPREME A ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR, A TINERETULUI ROMÂNIEI, DE A FACE TOTUL PENTRU APĂRAREA VIEȚII ȘI A PĂCII, PENTRU VIITORUL FERICIT AL OMENIRII •

În spiritul orientărilor și indicațiilor din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceausescu la Plenara C.C. al P.C.R. APLICAREA LARGĂ A CELOR MAI NOI CUCERIRI ALE ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII — condiție esențială a dezvoltării intensive

Relevind permanentă spiritului revoluționar, gelia descoperită pentru destinul patriei, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceausescu, secretar general al partidului, cu prilejul recentei Plenare a C.C. al P.C.R. a pus din nou în fața întregului popor direcții și priorități de acțiune de cea mai mare însemnătate pentru devenirea patriei noastre socialiste...

În campania agricolă de primăvară — maximă intensitate și calitate la însămînțări!



Ritmuri înalte în fiecare zi

Pe ogoarele județului Buzău semănatul culturilor din această primăvară a intrat într-o etapă decisivă. În toate unitățile agricole au fost încheiate lucrările pe tarlarele destinate furajelor, înului, sfeștelor de zahăr...

PARTIDUL COMUNIST ROMÂN — STEGARUL MARILOR NOASTRE IDEALURI ȘI ÎMPLINIRI REVOLUȚIONARE GLORIOASE TRADIȚII

Făurirea Partidului Communist Român nu a fost pur și simplu actul de constituire al unui grup restrâns de oameni entuziaști, animati de noblele idealuri de dreptate și egalitate socială...

multi drepturi și libertăți venind în consonanță cu spiritul democratic și progresist, s-a format și afirmat constanța revoluționară, socialistă care a impulsiona lupta clasei muncitoare, în forma unor programe de reală valoare teoretică și practică, întemeiate pe realitățile românești, pe imperatiile ascendenței economice și sociale a țării...



Grup de muncitori terociari participanți la greva generală de la Atelierele Gării de Nord din București, 1888



Cercul de studii sociale din București care avea drept scop popularizarea ideilor socializmului științific în rîndul muncitorilor, 1892



Presă muncitorească și socialistă apărută în România începînd cu a doua jumătate a secolului al XIX-lea



Programul Partidului Social-Democrat al Muncitorilor din România, adoptat de Congresul din 1893



TELEGRAME

Tovarășului TODOR JIVKOV

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar

Stimate tovarășe Jivkov, În numele Partidului Comunist Român și al meu personal vă adresez cele mai călduroase felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Tovarășului HAFEZ AL-ASSAD

Secretar general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria

Stimatele cele de-a XXXIX-a aniversării a creării Partidului Baas Arab Socialist din Siria...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

„ZIUA SĂNĂTĂȚII”

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România de participanții la Adunarea festivă din Capitală

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Participanții la adunarea festivă consacrată Sărbătorii „Zilei Sănătății”, în numele tuturor oamenilor muncii din unitățile sanitare ale municipiului București...

Grăia deosebită pe care o manifestați pentru bunăstarea populației, a tuturor celor ce muncesc de la orașe și săle constituie pentru noi tot un patrimoniu...

De „Ziua Sănătății”, personalul muncii din unitățile sanitare ale municipiului București se adresează la partidul, la dumneavoastră, mult iubite tovarășe secretar general...

Cu prilejul „Zilei Sănătății”, în întreaga țară au avut loc, luni, adunări festive ale cadrelor medic-sanitare...

Deși ați fost și vor continua să fiți, în activitatea voastră, o mare preocupare este asigurarea și dezvoltarea activității medic-sanitare...

AGENDA

Sub egida Consiliului Cultural și Educației Socialiste, luni s-a deschis la sala Asociației artiștilor fotografi din Capitală o expoziție de fotografii și afize palestiniene...

CRONICĂ

U. T. C.

Tovarășul Nicu Ceașescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al U.T.C. și prim-secretar al Comitetului Central al U.T.C. ministru pentru problemele tineretului...

În cadrul primirii s-a efectuat un schimb de informații cu privire la activitatea și preocupările actuale ale U.T.C., U.A.S.C.R. și NUISY...

A fost subliniată, de asemenea, necesitatea sporirii eforturilor și contribuției tinerilor generaliști de pretutindeni la lupta populară...

TV

MARȚI, 8 APRILIE 1986

20.00 Teletextual 2015 Teatru TV (color). „Valcu Vodă” de Alexandru Devila...

CINEMA

DIN PREA MULTA DRAGOSTE: Victoria - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Pruncul, Petrolul și Ardeleanii: Dacia - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

PROGRAM DE DESENE ANIMATE: Doga - 11; 13; 15; 17; 19. Burașca - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

SECRETUL DIN SANTA VICTORIA: Mățașă - 9; 11; 13; 15; 17; 19. MAREA EVADARE: Mățașă - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

RAIDUL VARGAT: Melodia - 9; 11; 13; 15; 17; 19. DRAGOSTE ȘI PORUMBEI (7-9 IV): Miorita - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

SECRETUL DIN SANTA VICTORIA: Mățașă - 9; 11; 13; 15; 17; 19. MAREA EVADARE: Mățașă - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

ASOCIATUL: Scala - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

SPORT

„ADEVĂRUL IN... CLASAMENTUL ADEVĂRUL”. Ultima etapă disputată n-a adus modificări mari în clasamentul adevărului...

În cadrul adunărilor festive au fost puse în discuție realizările obținute în apărarea sănătății, îmbunătățirea asistenței medicale a mamei, copilului și tineretului...

În campania agricolă de primăvară - maximă intensitate și calitate la însămânțări!

MUNCĂ TEMEINICĂ PENTRU RECOLTE CÎT MAI BOGATE



„Vrem să obținem cea mai mare recoltă din realizările de până acum ale unității noastre”, ne-a spus Rodică Bartha, directorul S.M.A. Frăsinet...

Costea Ovidiu, Minea Ionel, Niță Marin, Nicolae Benone, Ion Buldoi, Dumitru V. Ion - toți tineri de încredere, dovedindu-și măiestria...

„Pe lângă cele două mașini de sămânțat, am mai primit și două mașini de sămânțat de tipul „Paralelele”...

„Vrem să obținem cea mai mare recoltă din realizările de până acum ale unității noastre”, ne-a spus Rodică Bartha, directorul S.M.A. Frăsinet...

Ritmuri înalte în fiecare zi

(Urmare din pag. 1) suprafața totală de 1450, și 100 ha cu porumb din planul de 2941 ha.

Asadar, toate forțele mecanice sunt concentrate în momentul de față la semănătul porumbului...

MINUTUL 91

truic nu avem nevoie de arbitri care decid rezultatele, propunem o mai îndelungă răzătoare la Incriminamentul...

azi INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMME

Pe cîțiva quadrati

„Tineretul buzoian în acțiune pentru o nouă calitate” este în aceste zile una dintre inițiativele uitate care mobilizează...

LUNA ÎNFRUMUȘĂRI

Luna aprilie este, pentru toți tinerii mehedinenți, o lună frumoasă și plină de viață...

Disc „SAVOY” - AVANPREMIERĂ



Pentru perioada următoare, binecunoscuta și atât de apreciată de iubitorii muzicii ușoare...

Ionel Orban, clapele Discursurile reprezintă un nou efort de participare cu sufletul și inima...

BREVIAR ENCICLOPEDIC ROMĂNESC

Prima clădire de teatru construită la noi a fost cea de la Oravița, în 1818. Clubul dilectanților lansat în 1816...

UN FEL DE... 1 APRILIE

Word search puzzle grid with instructions for horizontal, vertical, and diagonal words.

